
11 êëàññ. Âàðèàíòû 11111 � 11114. Îòâåòû

Çàäà÷à 1

Âàð. 1. 1− 2b− 2

b
.

Âàð. 2. c2.

Âàð. 3. 3p.

Âàð. 4.
1

a2 − 2
.

Çàäà÷à 2

Âàð. 1. Äåíü äîëæåí óêîðîòèòüñÿ íà òðåòü.

Âàð. 2. Íî÷ü äîëæíà óâåëè÷èòñÿ â 2.5 ðàçà.

Âàð. 3. Äåíü äîëæåí óâåëè÷èòñÿ íàïîëîâèíó (â 1.5 ðàçà).

Âàð. 4. Â
5

8
ðàçà (íî÷ü äîëæíà óêîðîòèòüñÿ íà

3

8
ñâîåé äëèòåëüíîñòè).

Çàäà÷à 3

Âàð. 1. x = −10.

Âàð. 2. x = 11.

Âàð. 3. x = −8.

Âàð. 4. x = 15.
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Çàäà÷à 4

Âàð. 1.

Âàð. 2.

Âàð. 3.

Âàð. 4.

Çàäà÷à 5

Âñå âàðèàíòû. Íå ìîãóò. (Îöåíêà çàâèñèò îò îáîñíîâàíèÿ îòâåòà).
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